

URBROJ: 01/MČ-15-343
Sisak, 24. studenoga 2015.

Zajednica proizvođača Sisačko-moslavačke županije
zadruga, za proizvodnju, trgovinu i usluge
n/p članovima Zajednice

**PREDMET: poziv na sastanak s izaslanstvom PIK-a Vinkovci i poljoprivrednim
proizvođačima Sisačko-moslavačke županije**

Poštovani!

Zadovoljstvo mi je pozvati Vas na sastanak izaslanstva PIK-a Vinkovci d.d. s poljoprivrednim proizvođačima Sisačko-moslavačke županije. U prisustvu sisačko-moslavačkog župana **Ive Žinića**, poljoprivrednika i ostalih proizvođača s područja Županije, radni skup kojeg organiziraju Razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije SIMORA d.o.o. i Zajednica proizvođača Sisačko-moslavačke županije, bit će održan u Hotelu „Panonija“ u Sisku (Ulica I. K. Sakcinskog 21) u ponedjeljak, 7. prosinca 2015. godine, s početkom u 12 sati.

Zajednica proizvođača Sisačko-moslavačke županije - zadruga za proizvodnju, trgovinu i usluge, nedavno je osnovana sa svrhom promicanja lokalne proizvodnje i potrošnje, te ukazivanja na bogatstvo kojim obiluje ovo područje lokalnoj, hrvatskoj i europskoj javnosti i poslovnom sektoru. Među najvažnijim ciljevima nove Zajednice je okupljanje obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, vinara, pčelara, proizvođača poljoprivrednih i svih ostalih proizvoda s područja ove Županije, radi postizanja učinkovitije komunikacije i promocije, te lakšeg rješavanja administrativnih pitanja. Zajednica uskoro otvara vrata prvih dviju prodavaonica, uz početak snažnije promidžbe. Nova zadruga već poduzima aktivnosti kako bi se proizvodi lokalnih proizvođača što prije plasirali na police trgovina i na taj način brže pronašli svoje kupce.

Zbog toga će Razvojna agencija i Zajednica proizvođača ugostiti predstavnike PIK-a Vinkovci. Radi se o poduzeću koje je, kao nositelj povrtlarske proizvodnje „Agrokor koncerna“, najveći proizvođač i prerađivač povrća u Republici Hrvatskoj. Uprava PIK-a želi otkupljivati poljoprivredne i ostale proizvode sisačko-moslavačkih proizvođača i distribuirati ih kroz svoj maloprodajni lanac. U vezi s poljoprivrednim proizvodima, zainteresirani su za zelenu, crvenu i šatiranu papriku, cvjetaču, brokulu, grašak, kukuruz šećerac i šparogu. Spomenute poljoprivredne kulture nisu jedine koje PIK Vinkovci može otkupljivati. Stoga će sastanak biti vrlo zanimljiv osobito onim poljoprivrednicima koji svoju proizvodnju žele promijeniti, odnosno, orijentirati se na ekonomski isplativije poljoprivredne kulture.

Tijekom radnog dijela sastanka prisutni će moći postavljati opća i specifična pitanja PIK-ovim agronomima, tehnolozima i komercijalistima, te dogovoriti uvjete poslovne suradnje, u konačnici.

Za sve informacije u vezi s organizacijom sastanka, na raspolaganju Vam stoji **Mirjana Gerić Stržić**, na broju telefona 544-205 i/ili e-maila komunikacije@simora.hr.

Veselim se Vašem dolasku i srdačno pozdravljam!

DIREKTOR

Mario Čelan, v. r.